

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации на тему «Теоретические и методические основы валеологической подготовки студентов университета» Еремки Елены Владимировны, представленной на соискание ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования

Диссертационное исследование Елены Владимировны Еремки посвящено решению одной из актуальных проблем настоящего времени – сохранению и укреплению здоровья обучающейся молодежи, в решении которой наряду с медицинскими, социальными, психологическими организациями, активное участие должны принимать образовательные учреждения, так как именно им принадлежит важнейшая роль в формировании здоровьесберегающих знаний и умений. Здоровьесбережение становится стратегическим направлением деятельности системы образования.

Диссертантом предложено решение здоровьесберегающей проблемы путем реализации валеологической подготовки студентов университета. Автором валеологическая подготовка представляется как педагогический процесс, направленный на формирование потребности в здоровом образе жизни, в сохранении и укреплении здоровья, бережном и созидательном отношении к нему; знаний о здоровье, здоровом образе жизни, о преодолении и профилактике вредных привычек, методах сохранения и укрепления здоровья.

Обоснована, разработана и внедрена в учебный процесс структурно-функциональная модель валеологической подготовки студентов, реализующая основную цель валеологической подготовки – формирование готовности будущего специалиста к осуществлению валеологической деятельности во всех аспектах социального проявления активности личности будущего специалиста. Экспериментально доказана эффективность разработанной модели валеологической подготовки студентов.

Анализ содержания автореферата, позволяет сделать вывод, что диссертационное исследование Еремки Елены Владимировны является завершенным самостоятельно выполненным научным исследованием, в котором представлено авторское решение актуальной проблемы формирования готовности студентов к осуществлению валеологической деятельности.

Предложено новое направление в теории и методике профессионального образования, направленное на повышение качества профессиональной подготовки студентов университета путем формирования



у них валеологической компетентности как неотъемлемой части профессиональной компетентности. Новизна, теоретическая и практическая значимость диссертационной работы не вызывают сомнений. Результаты, полученные в диссертационном исследовании расширяют, углубляют и конкретизируют современную теорию и практику профессиональной подготовки студентов университета.

Вышеизложенное является основанием для общей положительной оценки диссертационной работы «Теоретические и методические основы валеологической подготовки студентов университета». Считаю, что диссертация отвечает требованиям п. 2.1 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к докторским диссертациям, а Е.В. Еремка заслуживает присуждения ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Кандидат педагогических наук
по специальности 13.00.08 – теория и методика
профессионального образования
зав. кафедрой гуманитарных дисциплин
ГОУВПО «Академия гражданской
защиты» МЧС ДНР

Д.Ю. Паниотова

*Я, Паниотова Диана Юрьевна, согласна на автоматизированную
обработку моих персональных данных*

Ученый секретарь
Ученого совета ГОУВПО «Академия
гражданской защиты» МЧС ДНР

16.03.2020

А. В. Павлова

283001, г. Донецк,
ул. Розы Люксембург, 34а
Тел. +38(062)303 27 01
E-mail: agz@mail.dnmchs.ru
Сайт: <http://agz.dnmchs.ru/>

